

55. natjecanje mladih tehničara RH 2013.
P-KATEGORIJA – FOTOGRAFIJA
Nositelj teme: Predrag Bosnar, Hrvatski fotosavez

ŠKOLSKO / KLUPSKO NATJECANJE

OPREMA I PRIBOR za školsko/klupsko natjecanje u fotografiji

Svaki natjecatelj mora imati digitalni fotoaparat s pripadajućom praznom memorijskom karticom.

Organizator za provedbu natjecanja osigurava PC računalo, monitor i čitač memorijskih kartica.

ZADATAK za školsko/klupsko natjecanje u fotografiji

- a) pisana provjera znanja iz gradiva predmeta tehnička kultura za razred koji učenik pohađa (max 30 bodova)
- b) unaprijed snimljene i izrađene fotografije na određenu temu, odabranu od autora (3 - 6 fotografija formata 10x15 ili veće, s podacima: ime i prezime autora, razred, škola/klub, ime mentora i naziv fotografije). Fotografije na natjecanje donosi natjecatelj. (max 20 bodova)
- c) provjera stečenih znanja i vještina u snimanju digitalnim fotoaparatom (3 - 6 odabranih fotografija, od većeg broja snimljenih na temu jednaku za sve natjecatelje, a koja nije unaprijed poznata, već se odabire metodom slučajnog odabira od pet različitih tema koje prije samog natjecanja dogovara povjerenstvo). (max 50 bodova)

Natjecatelji će na zadanu temu snimiti fotografije bez ograničenja, a za ocjenu prijaviti 3 - 6 radova, prema svojem izboru.

Povjerenstvo će osigurati da se snimljene fotografije odmah po snimanju pohrane u računalo, kako bi ih mogli pregledati i ocijeniti.

Fotografije se ne smiju naknadno doradivati pomoću računala.

Povjerenstvo će ocijeniti fotografije svakoga natjecatelja koje je donio na natjecanje, te fotografije snimljene na zadanu temu, vrednujući cjelovitost fotografskog rada, tehničku umješnost, prepoznavanje i obradu teme, sposobnost uočavanja i interpretiranja sadržaja, originalnost (inovativnost) te vizualne (likovne) elemente radova (kompozicija, perspektiva, kut snimanja, svjetlo, odnosi boja, dinamika, sklad, poruka, vrijednost scene).

Vrijeme predviđeno za provedbu školskog/klupskog natjecanja je 30 minuta za pisanu provjeru znanja, 60 minuta za snimanje digitalnim fotoaparatom.

VREDNOVANJE na školskom/klupskom natjecanju

Pisana provjera znanja gradiva predmeta tehnička kultura	30 bodova
Ocjena prijavljenih (donesenih fotografija)	20 bodova
Provjera stečenih znanja i vještina u snimanju digitalnim fotoaparatom, sposobnost vizualnog izražavanja i obrade teme	50 bodova
Ukupno:	100 bodova